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Students overall Evaluation of the Programme and Teaching
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------------------------------------------------------------------------------------

Your responses will be seen only after your course results have been
finalised and recorded. The information will be used only for the improvement of the
course and teaching in future.

You need not disclose your name if you do not wish to.

You may tick more than one answer to a question to the extent that they do not contradict
each other. i

1. The syllabus of each subject /course was

sy Adequate b) Inadequate ¢) Challenging d) Dull
¢ 2. Background for benefiting from the course was
a) More than adequate Mdequate c) Inadequate d) Cannot say
3. Was the course easy or difficult to understand?
)y Basy b) Manageable <) Difficult d) Very Difficult
4. How much of the syllabus was covered in the class?
2) 85 to 100% 170 to 85% ¢) 55 to 70% d) less than 55%
5. What is your opinion about the Library material and facilities for the course?
\aar’l(/[ore than adequate b) Adequate ¢) Inadequate d) Very poor
6. To what extent were you able to get material for the prescribed readings?
wyfasily b) With some difficulty
¢) Not available at all d) With great difficulty
7. How well did the teacher prepare for the classes?
\a)“ﬂloroughly b) Satisfactorily c) Poorly d) Indifferently

8. How well was the teacher able to communicate?
leays effective b) sometimes effective

c) Just satisfactorily d) generally ineffective



9. How far the teacher encourages student participation in class?

a) Mostly yes . b) Sometimes ¢) Not at all \d)/Always
10. If yes, which of the following methods were used?
a) Encouraged to raise questions b) Get involved in discussion in class
' r\,a)/ Encourage discussion outside class d) Did not encourage
11. How helpful was the teacher in advising?
\aa)’@ry helpful b) Sometimes helpful
¢) Not at all helpful d) Did not advise
12. The teacher's approach can best be described as
\a')ﬁways courteous b) Sometimes rude
c) Always indifferent d) Cannot say
13. Internal assessment was
' a) Always fair \b)*SEmetimes unfair
d) Sometimes fair ¢) Usually unfair

14, What effect do you think the internal assessment will have on your course grade?

\/&)/Helps to improve b) Discouraging
¢) No special effect d) Sometimes effective

15. How often did the teacher provide feedback on your performance?
a) Regularly/in time vb)’w ith helpful comment
c) Often/ late d) Without any comments
16. Were your assignments discussed with you?
(a) Yes, fully "éb)’f és, partly (c) Not discussed at all (d) Sometimes discussed
17. Were you provided with a course contributory lecture too at the beginning?

\/(a/) Yes (b) No

18. If you have other comments to offer on the course and suggestion for the teacher you may
do so in the space given below or on a separate sheet

............................................................................................................
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Students overall Evaluation of the Programme and Teaching
Department :..CO-m.mﬁ-’iﬁﬁ ..................... Course: .......5...Cam...... CL’\.}C

Student Name: .. Deepika.... Wishwakaagea ... Lt ... 71—

Your responses will be seen only after your course results have been
finalised and recorded. The information will be used only for the improvement of the
course and teaching in future,.

You need not disclose your name if you do not wish to.

You may tick more than one answer to a question to the extent that they do not contradict
each other. k-

1. The syllabus of each subject /course was

a) Adequate JbyTnadequate c) Challenémg d) Dull
2. Background for benefiting from the course was
a) More than adequate Dby Adequate ¢) Inadequate d) Cannot say
3. Was the course easy or difficult to understand?
a) Easy by Manageable ¢) Difficult d) Very Difficult
4. How much of the syllabus was covered in the class?
a) 85 to 100% bY70 to 85% ¢) 55 to 70% d) less than 55%
5. What is your opinion about the Library material and facilities for the course?
.8y More than adequate b) Adequate ¢) Inadequate d) Very poor
6. To what extent were you able to get material for the prescribed readings?
@) Easily b) With some difficulty
¢) Not available at all d) With great difficulty

7. How well did the teacher prepare for the classes?

a) Thoroughly b)-Satisfactorily ¢) Poorly d) Indifferently
8. How well was the teacher able to communicate?

@yAlways effective b) sometimes effective

c) Just satisfactorily d) generally ineffective



9. How far the teacher encourages student participation in class?

@)y Mostly yes b) Sometimes c) Not at all d) Always
10. If yes, which of the following methods were used?
~ a) Encouraged to raise questions b) Get involved in discussion in class
«c)yEncourage discussion outside class d) Did not encourage

11. How helpful was the teacher in advising?

va) Very helpful b) Sometimes helpful
¢)Notatall helpful d) Did not advise
12. The teacher's approach can best be described as
\a)Always courteous b) Sometimes rude
c) Always indifferent d) Cannot say

13. Internal assessment was
a) Always fair b)-Sometimes unfair
d) Sometimes fair ¢) Usually unfair
14. What effect do you think the internal assessment will have on your course grade?
\@)Helps to improve b) Discouraging
¢) No special effect d) Sometimes effective
15. How often did the teacher provide feedback on your performance?
a) Regularly/in time \by'With helpful comment
¢) Often/ late d) Without any comments
16. Were your assignments discussed with you?
(a) Yes, fully M es, partly (c) Not discussed at all (d) Sometimes discussed
17. Were you provided with a course contributory lecture too at the beginning?
\(8yYes (b) No

18. If you have other comments to offer on the course and suggestion for the teacher you may
do so in the space given below or on a separate sheet
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Students overall Evaluation of the Programme and Teaching

Student Name: . Ch@vwl¢m S i 1y e RN s TR A4

Your responses will be seen only after your course results have been
finalised and recorded. The information will be used only for the improvement of the
course and teaching in future.

You need not disclose your name if you do not wish to.

You may tick more than one answer to a question to the extent that they do not contradict
each other,

1. The syllabus of each subject /course was

a) Adequate \bﬁnadcquate c) Challenging d) Dull
2. Background for benefiting from the course was
a) More than adequate \Wequate c) Inadequate d) Cannot say
3. Was the course easy or difficult to undcr.stand?
a) Basy M;cable ©) Difficult d) Very Difficult
4, How much of the syllabus was covered in the class?
a) 85 to 100% Wo 85% c) 55 to 70% d) less than 55%
5. What is your opinion about the Library material and facilities for the course?
a) More than adequate dequate ¢) Inadequate d) Very poor
6. To what extent were you able to get material for the prescribed readings?
a) Easily vbfﬁth some difficulty
¢) Not available at all d) With great difficulty
7. How well did the teacher prepare for the classes?
a) Thoroughly &}Sﬁﬁg%;ctorily c) Poorly d) Indifferently
8. How well was the teacher able to communicate? |
Ms effective b) sometimes effective

c) Just satisfactorily d) generally ineffective




9. How far the teacher encourages student participation in class?
ostly yes . b) Sometimes ¢) Not at all d) Always
10. If yes, which of the following methods were used?
a) Encouraged to raise questions b) Get involved in discussion in class
ficourage discussion outside class d) Did not encourage

11. How helpful was the teacher in advising?

&) Very helpful b) Sometimes helpful
¢) Not at all helpful d) Did not advise

12. The teacher's approach can best be described as
-'/a),Always courteous b) Sometimes rude
¢) Always indifferent d) Cannot say
13. Internal assessment was
_a) Always fair b) Sometimes unfair
d) Sometimes fair ¢) Usually unfair
14. What effect do you think the internal assessment will have on your course grade?
ﬁ_Helps to improve b) Discouraging
¢) No special effect d) Sometimes effective
15. How often did the teacher provide feedback on your performance?
a) Regularly/in time __b)yWith helpful comment
c) Often/ late d) Without any comments
16. Were your assignments discussed with you?
/(a) Yes, fully (b) Yes, partly (c) Not discussed at all (d) Sometimes discussed
17. Were you provided with a course contributory lecture too at the beginning?
(a)yYes (b) No

18. If you have other comments to offer on the course and suggestion for the teacher you may
do so in the space given below or on a separate sheet
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Students overall Evaluation of the Programme and Teaching

Student Name: ..?.CLUG\\.J.S...C,M\CLY\%\.@%Year . Q.C),‘L@, ........................

Your responses will be seen only after your course results have been
finalised and recorded. The information will be used only for the improvement of the
course and teaching in future.

You need not disclose your name if you do not wish to.

You may tick more than one answer to a question to the extent that they do not contradict
each other. wk

1. The syllabus of each subject /course was

a) Adequate by Inadequate ¢) Challenging d) Dull
2. Background for benefiting from the course was

a) More than adequate b)Y Adequate c) Inadequate d) Cannot say
3, Was the course easy or difficult to understand?

a) Easy b)Y Manageable <) Difficult d) Very Difficult
4. How much of the syllabus was covered in the class?

a) 85 to 100% b)70 to 85% ¢) 55 to 70% d) less than 55%

5. What is your opinion about the Library material and facilities for the course?

a) More than adequate b) Adequate S)/Ifﬁadcquate d) Very poor
6. To what extent were you able to get material for the prescribed readings?
a) Basily ) With some difficulty
¢) Not available at all d) With great difficulty

7. How well did the teacher prepare for the classes?
a) Thoroughly ) Satisfactorily c) Poorly d) Indifferently
8. How well was the teacher able to communicate?
Vdﬁlways effective b) sometimes effective

c) Just satisfactorily d) generally ineffective




9. How far the teacher encourages student participation in class?

\})’MQStly yes b) Sometimes c) Not at all d) Always
10. If yes, which of the following methods were used?
a) Encouraged to raise questions b) Get involved in discussion in class
.cyEncourage discussion outside class d) Did not encourage

11. How helpful was the teacher in advising?

\zyvery helpful _b) Sometimes helpful
¢) Not at all helpful d) Did not advise
12. The teacher's approach can best be described as
_ayAlways courteous b) Sometimes rude
c) Always indifferent d) Cannot say

13. Internal assessment was

a) Always fair \b)-Sometimes unfair
d) Sometimes fair ¢) Usually unfair
14. What effect do you think the internal assessment will have on your course grade?
\a')’lflélps to improve b) Discouraging
¢) No special effect d) Sometimes effective

15. How often did the teacher provide feedback on your performance?
a) Regularly/in time vb)With helpful comment
¢) Often/ late d) Without any comments
16. Were your assignments discussed with you?
(a) Yes, fully . (b) Yes, partly (c) Not discussed at all (d) Sometimes discussed
17. Were you provided with a course contributory lecture too at the beginning?

\(aj’f es (b) No

18. If you have other comments to offer on the course and suggestion for the teacher you may
do so in the space given below or on a separate sheet
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Students overall Evaluation of the Programme and Teaching

Depmeut: ..... Gﬁ“\m@“\ﬂﬁ ................. Course : Ql CGW\C“UJ‘CB ........
Student Name: \I?&N M\\A( ........... - SR i%* ..... (\({S N

Your responses will be seen only after your course results have been
finalised and recorded. The information will be used only for the improvement of the
course and teaching in future.

You need not disclose your name if you do not wish to.

You may tick more than one answer to a question to the extent that they do not contradict
each other.

1. The syllabus of each subject /course was

a) Adequate - Inadequate ¢) Challenging d) Dull
2. Background for benefiting from the course was
a) More than adequate b) Adequate c) Inadequate d) Cannot say
3. Was the course easy or difficult to understand?
a)Basy p)Manageable ¢) Difficult d) Very Difficult
4. How much of the syllabus was covered in the class? .
a) 85 to 100% m 85% c) 55 t0 70% d) less than 55%
5. What is your opinion about the Library material and facilities for the course?
a) More than adequate ,b)ﬁﬂlequqte ¢) Inadequate d) Very poor
6. To what extent were you able to get material for the prescribed readings?
ayFasily b) With some difficulty
¢) Not available at all d) With great difficulty

7. How well did the teacher prepare for the classes?

a) Thoroughly b}fSﬁsfactorily c) Poorly d) Indifferently
8. How well was the teacher able to communicate?

a)Always effective b) sometimes effective

c) Just satisfactorily d) generally ineffective



9. How far the teacher encourages student participation in class?

aylostly yes - b) Sometimes c) Not at all d) Always
10. If yes, which of the following methods were used?
a) Encouraged to raise questions b) Get involved in discussion in class
" oYEncourage discussion outside class d) Did not encourage

11. How helpful was the teacher in advising?

2)Very helpful b) Sometimes helpful
c) Not at all helpful | d) Did not advise
12. The teacher's approach can best be described as
mys courteous b) Sometimes rude
c) Always indifferent d) Cannot say

13. Internal assessment was

a) Always fair by Sometimes unfair
d) Sometimes fair ¢) Usually unfair
14. What effect do you think the internal assessment will have on your course grade?
&)y Helps to improve b) Discouraging
c) No special effect d) Sometimes effective
15. How often did the teacher provide feedback on your performance?
a) Regularly/in time ,.b)’vﬁth helpful comment
c) Often/ late d) Without any comments

16. Were your assignments discussed with you?
(a) Yes, fully m partly (c) Not discussed at all (d) Sometimes discussed

17. Were you provided with a course contributory lecture too at the beginning?

(@ Yes (b) No

18. If you have other comments to offer on the course and suggestion for the teacher you may
do so in the space given below or on a separate sheet

.............................................................................................................
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............................................................................................................
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Students overall Evaluation of the Programme and Teaching

Department :..... (C,'b NaNENLE Course: ... Co.m. 'IH(\ :)Lo (?Lﬂ.(bd Q
Student Name: NM&Q&MSM}@! ..... Year 1. AL L

Your responses will be seen only after your course results have been
finalised and recorded. The information will be used only for the improvement of the
course and teaching in future,

You need not disclose your name if you do not wish to.

You may tick more than one answer to a question to the extent that they do not contradict
each other.

1. The syllabus of each subject /course was

a) Adequate %adequate ¢) Challenging d) Dull
2. Background for bcneﬁting from the course was
a) More than adequate Wequate ¢) Inadequate d) Cannot say
3. Was the course easy or difficult to understand?
a) Easy b) Manageable Mﬁfﬁcult d) Very Difficult
4. How much of the syllabus was covered in the class?
a) 85 to 100% b)70 to 85% ¢) 55 to 70% d) less than 55%
5. What is yom opinion about the Library material and facilities for the course?
a) More than adequate \,bﬂdcquate ¢) Inadequate d) Very poor
6. To what extent were you able to get material for the prescribed readings?
a) Easily ‘b)’@th some difficulty
c) Not available at all d) With great difficulty
7. How well did the teacher prepare for the classes?
a) Thoroughly \b)éatisfactorily ¢) Poorly d) Indifferently
8. How well was the teacher able to communicate? |
'\a)ﬁways effective b) sometimes effective

c) Just satisfactorily d) generally ineffective



9. How far the teacher encourages student participation in class?

a) Mostly yes . P\‘t‘l’){omet:'unes ¢) Not at all d) Always
10. If yes, which of the following methods were used?
\aﬁﬁcouraged to raise questions b) Get involved in discussion in class
c¢) Encourage discussion outside class d) Did not encourage
11. How helpful was the teacher in advising?
a) Very helpful 'bﬁnetimes helpful
c) Not at all helpful | d) Did not advise
12. The teacher's approach can best be described as
mays courteous b) Sometimes rude
¢) Always indifferent d) Cannot say
13. Internal assessment was
\aa/fflways fair b) Sometimes unfair
d) Sometimes fair ¢) Usually unfair
14, What effect do you think the internal assessment will have on your course grade?
\a,)/H/e'lps to improve b) Discouraging
¢) No special effect d) Sometimes effective
15. How often did the teacher provide feedback on your performance?
~a)Regularly/in time b) With helpful comment
c) Often/ late d) Without any comments

16. Were your assignments discussed with you?

(a) Yes, fully l‘b‘@s, partly (c) Not discussed at all (d) Sometimes discussed

17. Were you provided with a course contributory lecture too at the beginning?
'\(aﬁ es (b) No

18. If you have other comments to offer on the course and suggestion for the teacher you may
do so in the space given below or on a separate sheet
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Students overall Evaluation of the Programme and Teaching
Department:.....()ﬁ.mmﬁﬁi.c.f .................... Course : .'.,B..-..C.‘i} SR e (U:(L)

Student Name: K&Ullgﬂ:gc&\}-\ ........... S R o U ) U —

Your responses will be seen only after your course results have been
finalised and recorded. The information will be used only for the improvement of the
course and teaching in future.

You need not disclose your name if you do not wish to.

You may tick more than one answer to a question to the extent that they do not contradict
each other. b

1. The syllabus of each subject /course was

a) Adequate _byTnadequate ¢) Challenging d) Dull
2. Background for benefiting from the course was
a) More than adequate /bi’ﬁdcquate ¢) Inadequate d) Cannot say
3. Was the course easy or difficult to understand?
a) Basy b) Manageable =) Difficult d) Very Difficult

4, How much of the syllabus was covered in the class?

a) 85 to 100% )70 to 85% ¢) 55 to 70% d) less than 55%

5. What is your opinion about the Library material and facilities for the course?

a) More than adequate .bﬁ’f(dequatc ¢) Inadequate d) Very poor
6. To what extent were you able to get material for the prescribed readings?
a) Basily by’ With some difficulty
¢) Not available at all d) With great difficulty

7. How well did the teacher prepare for the classes?
a) Thoroughly b) Satisfactorily c) Poorly d) Indifferently
8. How well was the teacher able to communicate? ‘

-a) Always effective b) sometimes effective

c) Just satisfactorily d) generally ineffective




9. How far the teacher encourages student participation in class?

a) Mostly yes . \BySometimes ¢) Not at all d) Always

10. If yes, which of the following methods were used?
ayEncouraged to raise questions b) Get involved in discussion in class
c) Encourage discussion outside class d) Did not encourage

11. How helpful was the teacher in advising?

a) Very helpful vb)-Sometimes helpful
¢) Not atall helpful d) Did not advise
12. The teacher's approach can best be described as
~a) Always courteous . b) Sometimes rude
¢) Always indifferent d) Cannot say
13. Internal assessment was
&) Always fair b) Sometimes unfair
d) Sometimes fair ¢) Usually unfair

14. What effect do you think the internal assessment will have on your course grade?
_a) Helps to improve b) Discouraging
¢) No special effect d) Sometimes effective
15. How often did the teacher provide feedback on your performance?
@) Regularly/in time b) With helpful comment
c) Often/ late d) Without any comments
16. Were your assignments discussed with you?
(a) Yes, fully  \(b)Yes, partly (c) Not discussed at all (d) Sometimes discussed
17. Were you provided with a course contributory lecture too at the beginning?
ayTes (b) No

18. If you have other comments to offer on the course and suggestion for the teacher you may
do so in the space given below or on a separate sheet
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Students overall Evaluation of the Programme and Teaching

- hd .
Student Name: ..... W .id‘f\ H— D'~ ¥ G —— r.H ...............................

Your responses will be seen only after your course results have been
finalised and recorded. The information will be used only for the improvement of the
course and teaching in future.

You need not disclose your name if you do not wish to.

You may tick more than one answer to a question to the extent that they do not contradict
each other. ;

1. The syllabus of each subject /course was :
_a) Adequate b) Inadequate c) Challenging d) Dull
2. Background for bencﬁting from the course was
a) More than adequate D) Adequate c) Inadequate d) Cannot say
3. Was the course easy or difficult to understand?
a) Easy by Manageable ¢) Difficult d) Very Difficult
4, How much of the syllabus was covered in the class?

_a)'85 to 100% b) 70 to 85% c) 55 to 70% d) less than 55%

5. What is your opinion about the Library material and facilities for the course?

&) More than adequate b) Adequate c) Inadequate d) Very poor
6. To what extent were you able to get material for the prescribed readings?
_.aj"Eas.ily b) With some difficulty
c) Not available at all d) With great difficulty

7. How well did the teacher prepare for the classes?

&) Thoroughly b) Satisfactorily c) Poorly d) Indifferently
8. How well was the teacher able to communicate?

a) AlWays effective b) sometimes effective

c) Just satisfactorily d) generally ineffective




9. How far the teacher encourages student participation in class?
) Mostly yes b) Sometimes ¢) Not at all d) Always
10. If yes, which of the following methods were used?
\_42) Encouraged to raise questions b) Get involved in discussion in class

¢) Encourage discussion outside class d) Did not encourage

11. How helpful was the teacher in advising?

A Very helpful b) Sometimes helpful
c) Not at all helpful d) Did not advise
12. The teacher's approach can best be described as
. 3)Always courteous b) Sometimes rude
c) Always indifferent d) Cannot say

13. Internal assessment was
—a) Always fair b) Sometimes unfair
d) Sometimes fair ¢) Usually unfair
14, What effect do you think the internal assessment will have on your course grade?
_~4) Helps to improve b) Discouraging
¢) No special effect d) Sometimes effective

15. How often did the teacher provide feedback on your performance?

a) Regularly/in time \_b) With helpful comment
¢) Often/ late d) Without any comments
16. Were your assignments discussed with you?
(a) Yes, fully _(b) Yes, partly (c) Not discussed at all (d) Sometimes discussed
17. Were you provided with a course contributory lecture too at the beginning?
_kd) Yes (b) No

18. If you have other comments to offer on the course and suggestion for the teacher you may
do so in the space given below or on a separate sheet

............................................................................................................
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